

群策群力 服务秋忙

国网淮北供电公司倾心服务秋收秋种用电

■见习记者 李要要
通讯员 齐新蕾

本报讯 “你们厂的漏电保护开关已检查过了,平时注意要定期试跳一次,看看是否正常工作!”10月16日,国网淮北供电公司临涣中心供电所客户经理刘思凯、刘继祥来到

濉溪县临涣镇夹河利民家庭农场和明昊粮贸中心,协助客户对玉米脱粒和烘干设备开展安全用电检查。

国网淮北供电公司把服务农业、农村、农民当作日常重点工作,因地制宜精准施策,积极做好秋收秋种各项供电保障服务工作。建立分片、分台区责

任制。按服务的网格、供电台区明确1名台区经理为保供第一责任人,直接对接基层农户、农业生产加工企业等,征集百姓诉求意见,宣传网上办电缴费渠道,全面宣讲电力设施保护常识,为秋粮生产过程中的各类用电问题提供帮助,确保供电保障工作高效开展。

另外,该公司在秋收秋种之前提前组织党员服务队队员,深入田间地头开展用电设施“拉网式”排查、治理。针对秋收、秋种期间大型收割机、耕地的拖拉机等农业机具易误碰电杆、拉线、线路等隐患,积极服务、主动提醒机具驾驶员注意保持安全距离,避免发

生电网外破事件。通过无人机的自主巡检、红外检测仪等方式,对农排线路、配电变压器和机井专项巡检,超前消除用电问题,确保秋收期间农村用电安全。截至9月底,国网淮北供电公司累计排查治理设备缺陷、隐患57处,排除客户侧隐患85起。

秋收农忙正当时 交通安全莫忽视

■记者 朱冬 通讯员 张甜甜

本报讯 正值秋收时节,近日,南坪派出所深入辖区农村开展交通安全宣传活动。

活动中,民警亲切地与村民们一起畅谈交通安全,以面对面的方式结合“一盔一带”、农用三轮车违规载人等向村民讲述典型农村道路交通事

故,并详细讲解了酒后驾驶、涉牌涉证、超员超载、农用车、三轮摩托车违法载人、人货混装、骑乘电动车或摩托车不戴安全头盔、驾驶时不系安全带等交通违法行为的危害性。

通过此次活动,进一步提高了广大农村群众的交通安全意识和自我防护能力,助力务农群众安全顺利秋收。

充分发挥“稳定器”作用 农业保险为秋收工作保驾护航

■首席记者 王守明

本报讯 2023年我市秋季承保玉米、大豆、水稻等农作物保险180万亩,为全市14.7万户次农户累计提供风险保障12.45亿元。为顺利做好秋收工作,日前,我市成立8个农险联合查勘小组,奔赴三区一县查勘秋季作物长势,认

真开展秋季农作物保险查勘,目前查勘工作已基本结束,接下来将认真做好定损和赔款支付工作,充分发挥农业保险“稳定器”作用。

在做好基本保障的同时,国元保险积极创新保险产品,开展玉米种植收入保险、大豆目标价格保险等新型“保险+期货”特色农险,为

393户次农户提供风险保障421万元。围绕农险服务农业现代化和乡村振兴战略,持续推动“基本+补充+商业”三级保障体系建设,多措并举,全力推进秋季种植业保险承保工作,提升农业风险保障水平,推动农险从“保基本保成本”向“保价格保收入”服务升级。

拼搏



烈山区为100名残疾人购买居家托养服务

■记者 刘露 通讯员 况微微

本报讯 “我的腿不方便,整理家务、打扫卫生是心有余而力不足。自从享受了残联的居家托养服务,服务人员每隔几天就来帮我收拾。国家关心我们残疾人,政策真是太

好了。”日前,记者见到烈山区宋疃镇新园村肢体二级残疾人孙某敏时,她激动地说道。据悉,本年度,烈山区残联通过政府购买服务的方式委托第三方机构为100名智力、精神、重度肢体残疾人提供居家托养服务,助力实现“托养一

个人,解放一群人,幸福一家人”的目标。

据介绍,1至2月,烈山区镇、村(社区)开展托养服务对象入户摸底。区残联对上报名单进行逐户走访,宣传托养服务政策,核实残疾人需求,精准确定服务对象。3月份,服务机构根据残疾人需求,“一人一案”制定并实施服务计划。服务内容涵盖生活照料、维修、护理、精神慰藉及其他五类。4月起,区残联通过进入机构查看制度建设、项目资料、与负责人沟通,把关服务质量,跟进服务

进度。走访残疾人家庭,宣传托养政策、了解残疾人家庭对服务的满意度。至9月下旬,区残联与镇(办)残联通过入户走访、电话回访的方式对居家托养服务项目进行评估验收,残疾人受助对象的满意度达100%。

曲阳街道高效推进项目建设 为高质量发展激活新动能

■记者 邹晨光 薛洁
通讯员 刘淑玲

本报讯 10月8日,节气寒露。走进位于相山区曲阳街道萧濉新河体育公园项目施工现场,挖掘机正挥舞机械臂,工人在安装健身设施,色彩人行步道基本铺设完成,到处是一派火热的施工场景。一座美丽时尚的濉河堤畔体育公园雏形已现,不久将和市民亲切“相拥”,共享美好。

萧濉新河体育公园项目是曲阳街道凝心聚力推动重点项目建设,提速攻坚重点项目征拆,加大服务项目力度,推进“山水曲阳”建设拓展发展空间的一个缩影。

曲阳街道重点项目建设主

要坐落在任井、前黄、黄里、下街4个社区,其中黄里风景区总规划面积约2117亩、总投资约29亿元。进入项目建设区域,扑面而来的是各项目生动的建设场景。

淮宿蚌城际铁路(曲阳段)项目施工现场,挖掘机、混凝土泵车等机械的轰鸣声此起彼伏。该项目正在快马加鞭地建设中,涉及征迁居民600余户,占地面积350余亩、总投资约5.36亿元。淮宿蚌城际铁路建成之后可让淮北全面联通京沪、商合杭、合宁等重要高铁网,更好地促进淮北融入长三角一体化发展,助力淮北高质量转型崛起。目前,该项目已全部拆除净地,确保项目的顺利推进。

除了正在建设中的6个项目外,位于黄里风景区的黄里消防通道(一期)项目、惠黎路西延(凤凰山路—濉河大桥)项目投资金额约2.91亿元。接下来,曲阳街道将

重点推进人民路壹号项目、黄里山体治理项目、黄里山体彩化项目等3个重点项目的开工、建设,计划投资约21.91亿元。

项目建设加速及顺利投产的背后,离不开曲阳街道给予企业细致入微的服务。落实“保姆式”服务、按照“日推进、周会商、月调度”的要求抓好在谈项目和达成投资意向项目的推进工作,协助招引企业推进项目建设进度,确保招引项目早开工、早达产。加强企业服务专题培训,主动作为、靠前服务,落实好惠企稳岗纾困各项政策,为企业的发展创造良好条件。同时,围绕项目发展情况,深入走访了解,加强涉稳信息收集研判,对隐患做到发现在早、处置在小、解决在萌芽状

态。“抓项目建设就是抓发展,服务企业就是服务发展。今年以来,我们以‘店小二’的姿态做好项目落地服务,保障签约企业早开工。以‘奋斗者’的千劲狠抓项目建设,推动已开工企业早投产。以‘警卫员’的精神消除涉稳风险隐患,为项目建设保驾护航,确保各项目建设高效推进。”曲阳街道主要负责同志介绍说,下一步,将树牢“项目为王”的理念,不断加强政企对接,快速响应企业诉求,主动服务、精准服务,用心用力协调企业尽快完成招标,配合施工单位做好施工环境保障,打造更优营商环境,全力以赴推动相山区经济高质量发展取得新成效。

菊花丛中志愿红 青年助农采摘忙

■记者 吴永生 通讯员 吴欣瞳

本报讯 时下,濉溪县四铺镇新庄村的杭白菊迎来采摘季。种植基地里一朵朵白菊花摇曳生姿,需要大量劳动力手工采摘。10月12日,四铺镇团委组织青年志愿者们走进花田,助农采摘菊花,帮助当地花农在菊花收购高峰期完成采摘。

采摘现场,志愿者们身穿红马甲,提着筐子奔走在花丛中。只见一个个红色的身影穿梭于田间地头,花海中的“红马甲”将菊园点缀得格外美丽,一片繁忙丰收的景象映入眼帘。

“菊花的花期短,最近如果不及时采摘再遇上不良天气就

会影响花的品质,甚至减产。现在又是农忙时期,多亏有了志愿者来帮忙采收,为农户解决了一时之需。”新庄村党总支书记邵正峰说,志愿者们的到来,极大地缓解了采摘期的用工难。

“采摘菊花必须心细手快,第一次采摘菊花我觉得很新奇,能帮助到种植户我也很高兴,希望种植户们今年都能有个好的收益。”志愿者杨天慧告诉记者,今后还会积极参与志愿服务活动,发挥青年在助力乡村振兴中的作用。



淮北铁塔公司 组织全员参观警示教育基地

■通讯员 蔡明

本报讯 近日,淮北铁塔公司组织全体员工前往淮北市警示教育基地接受警示教育。

全体员工有序地进入警示教育基地展示区,以聆听讲解、参观图文展示、观看警示教育微电影等方式,参观了警示教育基地各主题展厅,了解了近年来我省、我市的典型案例。真实鲜活的案例、痛心疾首的忏悔,使参观人员内心受到了强烈的震撼,激发了大家深刻的反思,警醒大家要引

以为戒、警钟长鸣,时刻保持清醒与警惕,知敬畏、守规矩,筑牢拒腐防变的思想防线。参观最后,大家重温了入党誓词。

此次警示教育活动,让大家的廉洁自律意识得到进一步巩固。大家一致表示要从中汲取教训,引以为戒,堂堂正正做人,踏踏实实做事。



社区为民排忧

化粪池周边进行了冲洗和硬化,确保小区环境干净整洁,困扰两栋楼居民的烦心事得到彻底解决。

社区迅速处理、高效响应,周边居民纷纷点赞,“这化粪池清理完以后,大家住着舒心多了。”两栋楼的居民们满意地说。

下一步,海宫社区将持续强化网格巡查,第一时间发现和收集居民急难愁盼问题,并及时协助解决,真正做到听民声、传民意、解民忧,有效提升群众的获得感、幸福感和安全感。



化粪池“添堵”

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 相山区海宫南村30栋、31栋百余户居民共用同一下水管道和化粪池。近日,社区网格员在入户了解,该化粪池堵塞外溢,各单元门口污水横流,甚至溢入家中,严重影响居民的正常生活和日常出行。

接到居民诉求后,相山区相南街道海宫社区网格员第一时间联系专业施工人员现场排查,疏通人员对堵塞的化粪池进行排查,通过长铁钩、吸粪车等工具,对化粪池进行细致地清理和疏通。经过几个小时的辛苦作业,堵塞的管道彻底恢复畅通。清理完毕后,社区又组织人员对

市春风公益协会开展 “情暖童心 助力成长”关爱活动

■记者 朱冬 通讯员 朱若愚

本报讯 为传递温暖,在生活和学习上帮助更多的困境儿童,呵护困境儿童健康成长,近日,市春风公益协会开展“情暖童心 助力成长”困境儿童家庭慰问走访活动,为困难家庭儿童送去了现金及生活物资。

在慰问过程中,市春风公益协会会长孙敏与困难家庭家长

和儿童促膝交流,详细地了解了孩子的家庭、学习和身体情况,并嘱咐家长要努力克服当前困难,为孩子营造一个健康、和谐、安全的成长环境,同时勉励孩子要好好学习、奋发向上。

下一步,市春风公益协会将继续致力于关心关爱未成年人成长,不断整合各类资源,帮助困难家庭学生解决实际问题。

编造焚烧秸秆视频 造谣者被行拘五日

■记者 黄旭

本报讯 10月10日下午,濉溪警方在工作中发现,网民许某在网上发布了一条背景为农田失火并配文配音宣称可以焚烧秸秆的视频。双堆派出所接报后立即对情况进行核查,查实后对造谣者作出行拘五日的处罚。

经查,10月10日14时,家住双堆集镇的许某,为博眼球、赚取流量编造了可以焚烧秸秆的视频,并在自己的抖音账号上发布。截止到视频删除时,该视频已达到9万多浏览量。经核实,此信息系谣言,濉溪警方依法传唤许某到派出所接受

调查。许某到案后对自己的违法行为供认不讳。根据《治安管理处罚法》第二十五条第一项,许某因散布谣言,扰乱公共秩序,被濉溪警方依法行政拘留五日。警方提醒:网络不是法外之地,不造谣、不传谣、不信谣,共同维护清朗文明网络秩序。

根据《淮北市2023年秸秆禁烧工作方案》,我市已部署秸秆“全年全域全面禁烧”工作,并严格考核问责,重点时段为夏季5月20日至7月20日和秋季9月20日至11月20日。禁烧种类包括小麦、油菜、玉米等农作物秸秆,以及农村地区沟渠路边的杂草、树枝等。